



Žatecký týdeník

zpravodaj

Městského úřadu Žatec

www.mesto-zatec.cz

Číslo 2

21. ledna 2010

evidenční číslo

MK ČR E 17212

Upřesnění:

V minulém vydání týdeníku jsme uvedli reakci zastupitelů na článek pana Legutka. Správně mělo být, že jde o reakci na článek rady MS ODS Žatec. (red)

KOMUNITNÍ PLÁNOVÁNÍ –

projekty na rok 2010

Městský úřad Žatec v rámci schváleného rozpočtu Města Žatec na rok 2010 přijímá žádosti o finanční příspěvky na projekty realizující cíle a opatření platného Komunitního plánu sociálních služeb.

Formulář žádosti je možné vyzvednout na informacích MěÚ Žatec, nebo na odboru sociálních věcí, dále ke stažení na webu města: www.mesto-zatec.cz/sekce-za-dosti-a-formulare/socialni-odbor/.

Rádně vyplněné žádosti odevzdejte nejpozději do pátku 26.2.2010 v podatelně MěÚ Žatec nebo přímo na odboru sociálních věcí.

Sdělení Okresní hospodářské komory Louny

Dne 28.01.2010 se od 15:30 hod. koná seminář týkající se dotačních možností pro občany. Pokud chcete zateplovat dům, měnit okna a dveře, obměňujete způsob vytápění nebo máte jiné nápady, které byste chtěli realizovat, přijďte si poslechnout shrnutí svých možností a zeptat se na cokoli, co by vás zajímalo ohledně dotací. Akce se koná v budově Městského úřadu v Lounech na Mírovém náměstí ve velké zasedací místnosti (I. patro)



Starosta Erich Knoblauch vkladá peníze do kasičky v rámci tříkrálové sbírky. Tříkráloví koledníci přišli stejně jako každoročně i na městský úřad v Žatci. V tomto případě je představují děti z Dětského domova se speciálními školami.

Tříkrálová sbírka v Žatci: lidé darovali přes 20 tisíc korun

Žatec – V rámci již tradiční tříkrálové sbírky se podařilo koledníkům v Žatci nasbírat do kasiček v úhrnu 20 458 korun. Sbírkou pořádá Česká katolická charita, konkrétně v Žatci se do ní vydatně zapojily děti z místních škol. Loni se vybralo 16 859, v roce 2008 10 822 Kč.

Všem patří vřelé poděkování! Vybrané peníze se používají na sociální a další charitativní účely. Letos lze vzhledem k děsivým následkům předpokládat, že část peněz pošle charita na zemědělským stíženě Haiti.

Aleš Kassal

Dobrý den pane starosto,

předem mého krátkého dopisu Vám, pane starosto, panu místostarostovi Aleši Kassalovi a příslušníkům městské policie děkujeme za pochopení a řešení již několikaměsíční tíživé situace nájemníků obyvatel panelového domu a vchodů č. 2553

- č. 2555 v ulici M. Černobýla v Žatci. Docházelo tam ke slovnímu a později také k fyzickému napadání nájemníků nevychovanými dětmi a mládeží. Projevem jejich přítomnosti bylo také znečišťováním prostoru našeho panelového domu anarušování mezilidských vztahů, především mezi dětmi a důchodci, kteří byli terčem útoků.

S příslušníky MP jsme mnohokrát vedli rozhovory a většina z nich chápala důvody našeho naléhání, i když víme, že nejsme jediným místem v našem městě, kde dochází k těmto nepravostem.

Z mnohaleté praxe lektora prevence kriminality jsem jednoznačně přesvědčen, že pokud by se tímto řídilo více obyvatel našeho města a nebáli se upozornit příslušná místa, byl by menší prostor pro taková nebezpečná jednání.

Váš přístup jakožto představitelů města a práci příslušníků MP hodnotíme jako velký přínos k bezpečnosti v našem městě a ještě jednou děkujeme.

Za obyvatele Bc. Stanislav STEBILA

Podávání žádostí o finanční příspěvky na rok 2010

„MěÚ Žatec v rámci schváleného rozpočtu Města Žatec pro rok 2010 přijímá žádosti sportovních a ostatních organizací, sdružujících občany, děti, důchodce a zdravotně postižené občany v rámci žateckého regionu o finanční příspěvky pro rok 2010.

Formulář žádosti je možno vyzvednout na informacích MěÚ Žatec, na finančním odboru MěÚ Žatec nebo pořídit na internetových stránkách Města Žatec (www.mesto-zatec.cz – Žádosti a formuláře – Finanční odbor).

Rádně vyplněné žádosti odevzdejte nejpozději do pátku 26.2.2010 v podatelně MěÚ Žatec nebo přímo na finančním odboru MěÚ Žatec.

(Jan Novotný)



Sníh nás netrápí jen na silnicích, ale i na střechách

Sněhové převisy hrozí pádem ze střech na kolemjdoucí, MP Žatec a HSZ Žatec zasahují na místech po celém Žatci při odstraňování těchto sněhových nebo ram-pouchových převisů.

Bez práce je na Žatecku přes dva tisíce lidí

Žatecko, Lounsko, Podbořansko - V průběhu prosince 2009 zaznamenal Úřad práce v Lounech nárůst počtu evidovaných uchazečů.

K 31. 12. 2009 evidoval 6 147 obyvatel bez práce. Nárůst byl zapříčiněn zejména ukončením sezónních prací ve stavebnictví a zemědělství. Míra nezaměstnanosti v okrese Louny se v měsíci prosinci 2009 zvýšila z 11,26% na 11,70%.

V meziročním sledování přesahuje úroveň loňského roku téměř o 2,9 procentního bodu.

V průběhu prosince bylo 744 osob nově evidováno a 530 uchazečů z evidence vyřazeno. Celkem bylo umístěno 283 uchazečů, což je o 115 osob méně než v předchozím měsíci. Z těchto umístěných uchazečů bylo pak cca 30% umístěno na místa s podporou ÚP.

Nabídka volných míst koncem měsíce prosince 2009 představovala 227 pracovních příležitostí, což ve srovnání s předchozím měsícem představuje pokles o 10 volných míst. Na 1 volné místo pak připadá 27,08 uchazečů proti 25,05 uchazečů v minulém měsíci.

Mezi firmy, které poptávají zaměstnance, patří zejména:

LOSTR a.s., Louny (svářeč kovů a páječ), SVĚRAKOVÁ s.r.o. (odbytový agent), K-Elektromont s.r.o., Louny (elektromontér síťového rozvodu), MAX & MADAM D spol. s r.o. (šička) Lounská stavební,

spol. s r.o. Louny (stavební tesař), FTE automotive Czechia s.r.o. (obsluha prům. zařízení), Nemocnice Louny, a.s. (lékař, zdravotní sestra), Stanislava Kolářová (zprostředkovatel obchodu

s nemovitostmi a fin. transakcí), MU-Dr. Milan Rezáč, Žatec (zubní lékař), Věra Nadolecká, Louny (prodavač novin), SILNICE GROUP a.s. (stavební technik, geodet, mistr stavební výroby), Jiří Havlíček, Ročov (kuchař), Rostislav Horský Podbořany (montážní dělník), O.s. Mosty - sociálně psychologické centrum – pracoviště Žatec (odborný sociální pracovník) a další menší firmy zejména v odvětví stavebnictví, zemědělství, obchodu a službách.

V prosinci 2009 zaznamenal úřad práce nárůst počtu evidovaných uchazečů ve všech regionech okresu Louny. Na Lounsku se počet evidovaných uchazečů zvýšil o 52 osob. Celkový počet uchazečů činil 2 866 osob a míra nezaměstnanosti vzrostla na 12,45%. Na Žatecku se počty evidovaných uchazečů těž zvýšily, a to o 104 osob na počet 2 012 uchazečů s mírou nezaměstnanosti 13,57%. Na Podbořansku přibýlo do evidence 47 osob a současný stav tedy vykazuje 1 174 evidovaných uchazečů s mírou nezaměstnanosti 14,29%. Nejnižší míru nezaměstnanosti v rámci okresu Louny, tak stále drží region Lounsko, naopak nejvyšší míra nezaměstnanosti je v regionu Podbořansko. Ve srovnání s loňským rokem můžeme konstatovat, že u všech regionů vzrostly počty evidovaných uchazečů o cca 300-750 osob a míra nezaměstnanosti o cca 2-5,5 procentního bodu.

(úpln)



Žatec propagoval i šéf Chrámu Chmele a Piva Jiří Vent (druhý zprava)

Žatec se představil v Brně

V areálu Brněnských veletrhů a výstav proběhl ve dnech 14. až 17. ledna již 20. ročník veletrhu cestovního ruchu Regiontour, kde v rámci expozice Ústeckého kraje vystavovalo i město Žatec.

Veletrh patří mezi tradiční akce, na kterých se prezentují turistické nabídky měst, obcí, krajů a regionů, tomu odpovídá i počet 30000 návštěvníků. Největší pozornost na stánku Žatec budil sušený chmel, který rozdával jeho maskot-chmelový skřítek HOP. Návštěvníci si také odnášeli letáky a suvenýry, včetně

informací o novém turistickém lákadle Chrámu Chmele a Piva, jehož část bude spuštěna na podzim roku 2010. Pro turisty mířící do Žatec je zajímavá také slevová 3K karta, zahrnující návštěvu radniční věže, Chmelářského a Regionálního muzea, nebo Křížovy vily. Poděkování za podporu při prezentaci města patří Chmelářskému muzeu, Žateckému pivovaru a Regionálnímu muzeu. Žatec se v letošním roce představí ještě na veletrzích v Dráždanech a Praze.

(Jan Novotný)



Jubilantka paní Čmelíková s dcerou (vlevo) a jednou ze zaměstnankyň stacionáře

Klientka stacionáře slavila 100 let

V denním stacionáři v Libočanech oslavila v pátek 8. ledna požehnaných 100 let, paní Ludmila Čmelíková ze Žatec. Přestože ve stacionáři pobývají klienti s věkem hodně přes devadesát let, 100leté výročí se zde slavilo poprvé. Atmosféra a nálada tomu napovídala již od ranních hodin. Personál čekalo připravit občerstvení, květiny, připítek a velký slavnostní dort se 100. Také jubilantka, skromná a milá paní Ludmila Čmelíková netrpělivě očekávala gratulanty. A že jich bylo požehnaně, není pochyb. Mezi prvními byli zaměstnanci stacionáře, jako další zástupci města v čele s místostarostou Alešem Kassalem, vedoucím sociálního odboru Petrem Antonim a zástupci České správy sociál-

ního zabezpečení, kteří předali stařeňce blahopřání a zároveň oznámení o zvýšení důchodu od ministra práce a sociálních věcí. Vodpoledních hodinách pak čekala jubilantku oslava s rodinnými příslušníky. Svůj život prožila paní Čmelíková skromně a celý jej zasvětila práci a péči o jedinou dceru. „ Moji velkou zálibou byla zahrádka, na ní jsem pracovala až do vysokého stáří“, ochotně dodala nejstarší občanka Žatec. Kromě zahrádky také ráda tancovala, zpívala a věnovala se ručním pracím. Dnes se raduje z vnoučat, pravnučat a praprapnučat. Je dobře, že neuvěřitelných sto let může tato stařenka prožít v důstojném prostředí a je o ní dobře postaráno.

Stanislava Žitníková

